LA ESCUELA DE ADULTOS DE ARCHENA ABRE EL PLAZO DE INSCRIPCIÓN PARA EL CURSO 2022-23
Del 10 de mayo al 10 de junio, quien lo desee podrá apuntarse para obtener la ESO o en cualquiera de las demás opciones formativas.

El Centro de Educación de Personas Adultas “Vega Alta” ha anunciado la apertura de la campaña de matriculación para el curso 2022-2023. La oferta formativa en la sede de Archena incluye la preparación para la obtención del Título de Graduado en ESO, la preparación del acceso a la Universidad para mayores de 25 años y del acceso a los Ciclos Formativos de Grado Superior, así como cursos de Español para Extranjeros (dos grupos) y de Informática.
El plazo permanecerá abierto desde el martes 10 de mayo hasta el viernes 10 de junio. Según explica José Eduardo Illueca, Director del centro, “la inscripción se puede realizar telemáticamente desde el domicilio, a través de la sede electrónica de la CARM, pero nosotros invitamos a que los interesados lo hagan, si lo desean, desde el propio centro, donde encontrarán todas las facilidades para ello además de un asesoramiento personalizado a la hora de elegir entre las opciones formativas”. Para ello, “habrá una atención presencial, en horario de tarde, siempre con cita previa y respeto escrupuloso de todas las medidas de seguridad dispuestas”.
Las inscripciones podrán formalizarse en los ordenadores de la sede del Centro de Educación de Adultos en Archena, en el edificio del Colegio “Miguel Medina”, donde se suministrará toda la información sobre estos cursos; información que también se puede solicitar telefónicamente, a través de los números 626 239 549 y 968 76 33 81. A estos efectos, el horario de atención al público será el que sigue:
[bookmark: _GoBack]Lunes y miércoles, de 17 a 19 horas
Martes, de 20,30 a 21,30 horas
Jueves, de 17 a 20 horas

(Se adjunta cartel con información sobre la oferta educativa en Archena)
Para más información: José Eduardo Illueca Ballester, director del CEPA “Vega Alta” (678602606)


